

蛋价涨了

蛋鸡存栏量减少,市场需求大——

蛋价半月涨了7毛钱

本报6月3日讯(通讯员 刘东善 记者 秦雪丽)

受蛋鸡存栏量减少、市场需求量增大、饲料人工费用增加、南方收购等原因影响,烟台市场上的鸡蛋价格,由5月中旬的每斤3.4元,上涨到目前的4.1元,在半个月的时间里,每斤上涨7毛钱。

据国家统计局烟台调查队对烟台市区幸福河、北河街和文化路农贸市场价格监测调查显示:烟台鸡蛋价格在经历

了5个月的徘徊下降后,自5月中旬开始上涨。5月20日鸡蛋平均价格为每公斤7.40元,5月25日上涨到每公斤8.00元,5月30日上涨到每公斤8.27元,分别比5月15日的每公斤6.73元上涨了0.67元,1.27元和1.54元,涨幅分别达到10.0%、18.9%和22.9%。

2日,记者在沃尔玛超市看到,鸡蛋每斤售价4.1元,据一位工作人员介绍,最近鸡蛋价格一直攀升。在烟台大市场常年兜售鸡蛋

的李女士介绍,鸡蛋价格上涨,蛋鸡存栏量下降,鸡蛋产量减少是主因。“前段时间鸡蛋价格持续低迷,养鸡成本高,部分养鸡户宰杀蛋鸡,减少蛋鸡存栏量,导致鸡蛋产量下降。”目前,气温持续走高,也影响到蛋鸡的产蛋量。

据国家统计局烟台调查队一位工作人员分析,随着传统节日端午节的临近,鸡蛋需求旺季的到来,部分蛋商开始备货,鸡蛋收购量增加;随着气温走

高,人们饮食习惯趋于清淡,鸡蛋成为许多肉类的替代品,也使鸡蛋的需求量增加;加之近期南方雨水较多,强降雨天气不但影响鸡蛋产量,也给鸡蛋运输带来不便,许多南方蛋商转到北方收购鸡蛋,致使北方鸡蛋行情走俏,价格上涨。

饲料人工费用增加,也拉动鸡蛋成本上涨。据国家统计局烟台调查队一位工作人员预测,端午节过后鸡蛋价格将有所回落。

海鲜也涨了

休渔了,海鲜价格也涨了

半斤以上的鲳鱼要60元一斤

本报6月3日讯(记者

尹海涛) 6月1日起,烟台海域进入伏季休渔期。3日上午记者走访港城海鲜市场了解到,鲜活海产品难以买到,价格上涨明显,目前市面上售卖的多为冷冻鱼虾。

“封海了,就剩这些了,再不买就没有了。”红利市场上,不少海产品商贩们借封海之由张罗生

意。记者走访整个市场后发现,现在很难买到鲜活海产品,以爬虾为例,整个市场只有一家商贩有爬虾。据该商贩介绍,这是昨晚偷偷出海打的,35元一斤。这个价格比封海前涨了10元左右。

据了解,封海前5斤左右的鲳鱼每斤售价15元,3斤左右的每斤售价13

元,而现在不到2斤的鲳鱼售价为18到20元,数量也不多。市民王先生说,鲳鱼价格涨得太厉害了,这么小的鲳鱼卖到20元一斤,幸亏之前多买了些放在冰箱里。

鲳鱼价格涨了,其他海鲜的价格也不便宜。封海前几天每斤小黄花鱼的价格为7到8元钱,现在涨到12元

一斤。大菱鲆从25元/斤上涨至30元;偏口鱼从11元/斤上升到15元/斤。鲳鱼每斤上涨了10元钱,半斤以上的鲳鱼达到了60元/斤。

除了鱼类价格上涨明显之外,竹节虾、鲍鱼等海鲜价格也出现不同程度的上涨。据了解,目前市场上售卖的海鲜多是冷冻鱼虾。



围棋大战

3日上午,在烟台市青少年宫,近百名小棋手参加了幼儿围棋大赛。年龄最小的棋手仅4周岁,最大的也才6周岁。

本报记者 赵金阳 通讯员 潘鲁宁 摄

“缤纷6月”汽车惠民即将开幕



本报6月3日讯(记者

宿珊瑚) 由烟台市芝罘区人民政府、烟台市工商业联合会、烟台市商务局主办,烟台汽车文化节组委会承办,烟台市汽车商会、烟台广播电视台协办的“2012‘缤纷6月’汽车惠民促销展”将于6月8日至10日在烟台国际博览中心隆重举行。

此次汽车惠民展是烟台汽车文化节组委会在烟台春秋两大车展的基础之上,增加的又一小型促销展。其根本目的是搭建展会平台,促

进汽车行业的发展,方便广大市民选车购车。

本次汽车惠民展以促销为主题,结合汽车文化传播,使市民在选购爱车的同时还能够体验别样的参展趣味。届时烟台各大汽车品牌经销商都将携钜惠参展,近百款新车型集中亮相,在全方面满足市民的购车选择的同时,汽车文化节组委会与烟台当地主流媒体还为大家准备了丰富的文化活动——文艺演出、趣味体验、魅力车模大赛等。

“缤纷6月”汽车惠民促销展,期待与您相约六月,共享汽车饕餮盛宴。敬请广大市民高度关注!欢迎登录展会官方网站 <http://www.autoytantai.cn>。

关爱特殊群体 情系爱心妈妈

大成通洲爱心回馈 SOS儿童村

本报6月3日讯(记者

韩英英) 为庆祝“六一”儿童节,烟台大成通洲集团与威海汤泊温泉联合发起“关爱儿童 情系妈妈”的系列爱心活动,为烟台SOS儿童村的爱心妈妈们提供免费泡温泉的爱心回馈行动。6月2日,由大成通洲旗下汽车公司大成金马4S店与大成华孚荣威MG4S店共同提供7辆车,护送烟台SOS儿童村的孩子与爱心妈妈一起前往威海汤泊温泉。

经过2个小时的车程,车队安全到达目的地,汤泊温泉的工作人员已经为妈妈和孩子们准备好午餐。汤泊温泉副总经理李彦蓉女士说:“汤泊温泉一直以来就倡导打造爱心企业的观念,我们对社会的回馈也从来没有断过。当得知16个妈妈为了儿童村的孩子全身心投入到

这种生活中去,我真的很感动。作为一个妈妈,我能体会到儿童村的妈妈们对孩子的关爱,这个爱心回馈的活动我们还会持续下去。”李彦蓉还特意请汤泊温泉的VIP客户组长为妈妈和孩子们讲解温泉的特色和注意事项。对年龄较大的妈妈,还有相关工作人员特别照顾,以保证安全。

大成金马4S店市场部经理许庆伟说:“这是大成通洲集团发起的第三次关爱儿童的爱心活动,今年我们除了关心一些特殊儿童群体是否能有一个温馨快乐的儿童节,还特别回馈了照顾这些孩子的爱心妈妈们,她们为了孩子甚至放弃重新组建家庭,我们希望通过这些行动让她们感受到社会对她们关爱,这同样也会给孩子们带来更好的生活。”

2012汽车惠民促销展

2012 CAR HUIMIN PROMOTION EXHIBITION

缤纷6月

时间:2012年6月8日-10日
地点:烟台国际博览中心

部分参展品牌:



主办单位:烟台市芝罘区人民政府
烟台市工商业联合会
烟台市商务局

承办单位:烟台汽车文化节组委会
协办单位:烟台市汽车商会
烟台广播电视台